
Ergebnisse Vorlesungs-Bewertung ADS - Informatik Bachelor WS2005/2006

ADS 
Informatik Bachelor  

1. Sem  
WS2005/2006  

Vorlesungs-Bewertungsbogen (Ergebnis)

Anzahl insgesamt abgegebene Bewertungsbögen: 25

Teil A: Fragen

1   Der Vorlesungsinhalt war …
1.1     ... gut verständlich präsentiert
Abgegebene Stimmen: 

24

entspricht:
96,00%

1.2     ... Praxis-bezogen
Abgegebene Stimmen: 

23

entspricht:
92,00%

1.3     ... gut und klar strukturiert
Abgegebene Stimmen: 

25

entspricht:
100,00%
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1.4     ... zu schwer
Abgegebene Stimmen: 

24

entspricht:
96,00%

2     Die Lernziele …
2.1     ... der Vorlesung waren mir klar
Abgegebene Stimmen: 

25

entspricht:
100,00%

3     Die Folien waren ...
3.1     ... gut verständlich
Abgegebene Stimmen: 

25

entspricht:
100,00%

3.2    … (rechtzeitig) verfügbar
Abgegebene Stimmen: 

25

entspricht:
100,00%
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3.3     … sehr ausführlich
Abgegebene Stimmen: 

24

entspricht:
96,00%

4     Der Dozent …
4.1     …war engagiert
Abgegebene Stimmen: 

25

entspricht:
100,00%

4.2     ... machte auf mich eine fachlich kompetenten Eindruck
Abgegebene Stimmen: 

25

entspricht:
100,00%

4.3     …beantwortete Fragen zufriedenstellend
Abgegebene Stimmen: 

25

entspricht:
100,00%
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4.4     ... berücksichtigte Kritik ausreichend
Abgegebene Stimmen: 

24

entspricht:
96,00%

4.5     ... präsentierte den Stoff interessant und spannend
Abgegebene Stimmen: 

24

entspricht:
96,00%

5     Beispiele
5.1     ... wurden ausreichend oft gemacht
Abgegebene Stimmen: 

24

entspricht:
96,00%

5.2   ... förderten das Verständnis des Stoffes 
Abgegebene Stimmen: 

24

entspricht:
96,00%
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6     Übungen …
6.1     ... wurden ausreichend oft gemacht
Abgegebene Stimmen: 

25

entspricht:
100,00%

6.2   ... förderten das Verständnis des Stoffes 
Abgegebene Stimmen: 

25

entspricht:
100,00%

7     In der Vorlesung …
7.1     ... wurden ausreichend Wiederholungen gemacht
Abgegebene Stimmen: 

25

entspricht:
100,00%

7.2     … wurde zu schnell vorgegangen
Abgegebene Stimmen: 

24

entspricht:
96,00%
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8     Die Web-Seiten bzgl. der Vorlesung ...
8.1     … waren hilfreich
Abgegebene Stimmen: 

25

entspricht:
100,00%

Teil B: Anmerkungen

Nennungen Prozent
Wertung ( + / - ) Vorlesung
+ Eingehen auf Fragen 1 4,00%
+ Engagement der Dozentin 1 4,00%
+ Verbesserung des Vorl.-Stils während Semester 1 4,00%
+ Wiederholung am Semesterende 2 8,00%
- Präsentationsstil 1 4,00%
- zu mathematisch/theoretisch 3 12,00%

Wertung ( + / - ) Übungen / Labor
- mangelnde Abstimmung mit ADS/GDI Übung 2 8,00%
- Übungen zu schwer 1 4,00%

Wertung ( + / - ) Unterlagen / Hilfsmittel
- fehlende Foliennummern 1 4,00%
- Folienaufbau 1 4,00%
- Folien zu spät im Netz 1 4,00%

Wertung ( + / - ) Allgemein
kein Kommentar 0 0,00%
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